NO. 2红领巾致敬改革路

2018年,是改革开放40周年。为纪念和回顾这一波澜壮阔的伟大历史进程和取得的成就,引 导少先队员爱家乡、爱祖国的深厚感情,激发他们为建设更加美好的新安徽贡献力量的满腔 热情。本报共组织开展了18场形式多样的学生记者主题活动。 学生记者们走进高校、走进企业、走进图书馆、走进规划馆、走进农村······在实践中感受家

乡的发展变化,记录家乡奋力崛起的历史进程,用实际行动向改革致敬!

来自蒙城县的14位学生记者,走进蒙城博物馆和城市规划馆,近距离参观、了解蒙城的历史 文化, 及改革开放以来的发展变化。

来自蚌埠的学生记者代表走进蚌埠玻璃工业设计研究院,了解玻璃的发展故事,感受它的脆 弱与坚强。

定远县学生记者走进县图书馆,在书籍的海洋里,品味文化的发展。

肥西县学生记者通过走进小井庄纪念馆,参观鑫文新型建材厂,一探藏在时光深处的最美家 乡。

巢湖市学生记者代表,走进三瓜公社实地采风,一起解密如何让中国的乡村变成世界的奢侈 品。

和县的学生记者们走进霸王祠,聆听西楚霸王的故事。

NO. 3寻找徽文化

"寻找徽文化"栏目最早开办于2011年,近八年来,该栏目在全省各地组织开展了近百场" 寻找徽文化 发现家乡美"主题系列活动。学生记者们通过实地采风,从而了解家乡、宣传 家乡、热爱家乡,他们去过青铜帝国寻宝,走过孝子故里秦栏镇,体验过传统农耕,聆听过 西楚霸王的故事…… 和县的学生记者们走进霸王祠,聆听西楚霸王的故事。

来自桐城市的学生记者走访六尺巷,对话张英后人。

池州的学生记者走进杏花村,体验山水农耕,观赏江南村落,感受传统民俗,品味诗酒文 化, 邂逅最美"徽"文化!

来自铜陵的学生记者代表走进铜陵市博物馆,赏陶风瓷韵,观铜都铜蕴,深入了解三千多年 的青铜文明史。

官城的学生记者代表走进宣酒集团,聆听酿酒大师讲述小窖酿造的秘密。

2018年红领巾致敬改革路

4月12日:马鞍山市

6月8日: 合肥经济技术开发区

9月29日:安庆市

10月21日:中国科学技术大学

11月1日: 明光市

11月9日:长丰县双凤开发区

11月15日: 芜湖市三山区

11月23日: 肥东县

• • • • •

"寻找徽文化"足迹

2011年:马鞍山采石矶、安庆黄梅戏、凤阳明皇陵、怀远石榴、芜湖铁画、巢湖银鱼、宿州符离集烧鸡等;

2012年: 潜山市天柱山、蒙城牛肉、阜阳文峰塔、亳州花戏楼、和县大棚蔬菜、颍上管鲍祠等;

2013年: 芜湖瓜子城、舒城小兰花、全椒"走太平"、合肥李鸿章故居、歙县竹雕、宿松文南祠、合肥城隍庙等;

2014年:濉溪泥塑馆、霍邱柳编、亳州古井镇、霍山漫水河镇、休宁盐铺、宣城皖南皮影戏等;

2015年:长丰草莓园、庐江"中国稻米博物馆"、巢湖柘皋镇、安徽省沉香博物馆、铜陵江南文化园、霍邱县临淮岗等;

2016年: 歙县徽班纪念馆、长丰县陶楼乡、桐城六尺巷、安庆巨石山、宣城扬子鳄养殖基地、蚌埠虎头鞋等;

2017年:池州杏花村、蒙城庄子祠、枞阳浮山、和县庐剧团、舒城鹏翔生态园、天长研学基地、合肥德仁体育馆等;

2018年:宣城宣酒、和县霸王祠、合肥青松集团、安徽省地质博物馆、合肥高新区创客空间、黄山文化研学游、南京科技研学游等。

.